



## 臺灣南投地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年6月12日

連絡人：賴政安主任檢察官

連絡電話：(049)2242602\*2029

---

### 南投地檢結合南投榮服處舉辦反詐宣導

#### 守護退除役官兵財產安全

本署結合南投縣榮民服務處於昨(11)日上午，在草屯鎮工藝文化園區舉辦之「退除役官兵代表懇談會」活動中，進行反詐騙宣導，並由本署郭景東檢察長親率詹東祐檢察官、主任觀護人許玄宗、政風主任鍾政恭等人參與，與退除役官兵深入互動，強化防詐意識。

郭檢察長致詞時表示，近年詐騙案件層出不窮，檢方近期偵辦案件中，詐欺案件即佔三分之一，特別是以投資與求職為幌子的詐騙最為常見，不僅使民眾財產蒙受損失，更可能淪為詐騙集團的人頭帳戶，導致金融帳戶遭凍結，造成長遠影響。因此，推動反詐宣導工作刻不容緩，希望藉此降低被害人數，有效遏止詐騙犯罪。

詹檢察官緊接於宣導活動中，向與會榮民詳盡說明目前常見的詐騙手法，並結合真實案例進行解析，傳授實用的法律知識，協助大家辨識詐騙陷阱，提升警覺心，進而保護個人財產安全。此次宣導內容貼近日常生活情境，通俗易懂，獲得現場與會者一致好評，顯示反詐教育在基層推動上的重

要性與急迫性。

面對詐騙手法日新月異，從網路到電話無所不在，長者族群尤為高風險對象。本署將持續加強宣導反詐觀念，提醒民眾提高警覺、遠離貪念，遇有可疑情形務必「冷靜」、「查證」，並撥打 165 反詐專線求證，共同築起全民防詐安全網。



郭檢察長(中左一)、王怡文處長(中)與退除役官兵大合照



郭檢察長致詞



詹東祐檢察官講述現行詐騙手法



詹東祐檢察官講述假投資詐騙流程